



IndianOil

इंडियन ऑयल

CIN : L23201MH1959GOI011388



IndianOil

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पाइपलाइन विभाग)**पाइपलाइन मुख्यालय**

इंडियन ऑयल भवन, ए-1, उद्योग मार्ग, सेक्टर-1, नोएडा-201301
 इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पाइपलाइन डिवीजन) दो बोली प्रणाली (Two Bid system) अर्थात तकनीकी बोली (भाग-I) और मूल्य बोली (भाग-II) में अशोकनगर जिले के भौगोलिक क्षेत्र (जीए) में समेकित सिटी गैस वितरण सुविधाएं जैसे कार्यालय सह आपातकालीन नियंत्रण कक्ष, स्टॉक यार्ड, सी एन जी मदर स्टेशन की स्थापना के लिए 80 मीटर x 60 मीटर (4800 वर्ग मीटर) आकार में, निम्नलिखित गाँवों/नगरों/शहरों और उसके आस-पास के क्षेत्रों के इच्छुक भूमि मालिक जो अपनी जमीन बेचने को तैयार हैं, उनसे आवेदन मांग रहा है।

गांव/शहर/नगर का नाम	तहसील/क्षेत्र	जिला	राज्य	पिन कोड
रातीखेड़ा/मारूप/ बरखेड़ी/पडरिया/पछाड़ी/ रुसल्ला/खुर्द/जमाखेड़ी तहसील-अशोकनगर	अशोकनगर	अशोकनगर	मध्य प्रदेश	473331

पूर्व-आवश्यकता :

1. भूमि एकल भूखंड या सन्निहित में होनी चाहिए, जिसका क्षेत्रफल लगभग 4800 वर्ग मीटर है।
2. विज्ञापन का विवरण, बोलीदाताओं को निर्देश का विवरण / वेटेज योजना के साथ चयन मानदंड / चयन के लिए प्रक्रिया / तकनीकी बोली के लिए प्रारूप / वित्तीय बोली के लिए प्रारूप/मूल्यांकन पद्धति <https://www.iocl.com/suppliers-notices> से डाउनलोड किया जा सकता है।

इच्छुक भू-स्वामी को निम्नलिखित बोली प्रणाली में निम्नलिखित विवरणों के साथ आवेदन करना आवश्यक है :

तकनीकी बोली (भाग-I) : निर्धारित प्रारूप के अनुसार

मूल्य बोली (भाग-II) : निर्धारित प्रारूप के अनुसार

टेक्निकल बिड (पार्ट-I) और प्राइस बिड (पार्ट-II) वाले दो लिफाफों के ऊपर नाम और पते के साथ विधिवत सील किए गए एक बड़े लिफाफे में एक साथ रखा जाना चाहिए।

पार्टी द्वारा दी जाने वाली कीमत, भाग-I (तकनीकी बोली) में किसी भी तरह से प्रकट नहीं होगी। यदि भाग-I (तकनीकी बोली) में किसी भी तरीके से कीमत प्रकट होती है, तो कीमत की अभिव्यक्ति बोली अस्वीकृति के लिए उत्तरदायी होगी।

तकनीकी बोली और मूल्य बोली प्रारूप <https://www.iocl.com/suppliers-notices> पर उपलब्ध है और बोलीदाता इसे लिंक से डाउनलोड कर सकते हैं और ऊपर उल्लिखित प्रासंगिक विवरण के साथ हार्ड कॉपी जमा कर सकते हैं।

उपरोक्त विवरण के साथ आवेदन पत्र बंद / सील लिफाफे में निम्नलिखित पते पर समाचार पत्र में प्रकाशन की तारीख से 28 दिनों के भीतर हमारे कार्यालय तक पहुंच जाना चाहिए।

कार्यालय सहायक प्रबंधक (सीजीडी), नगर गैस वितरण पश्चिमी क्षेत्र पाइपलाइन, इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, पहली मंजिल, रघुवंशी ग्लास हाउस, राजमाता चौक के पास, अशोकनगर, एम पी-473331 मोबाईल नं. - 9806266639